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BbluntaHme MoXxHO NPOBEPUTL CITOXKEHNEM.
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Ecnu K Pa3HOCTHU I'IpI/I6aBI/ITb BblHUTaAeMOeE,
AOJIKXHO NOoNy4YnTbCA YMEHbLLIAEMOE.
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1. BblMmcnu n BbINONHM NPOBEPKY CIIOXEHUEM.
75— 30 46 — 24 61— 18 52 — 33

2. Hamgwu nponyuwieHHble Yucna. 3anuin BepHble

paBeHCcTBa.

2 -42=5 (20 + 30) + 2 = 75
2 — 30 = 26 (80 — 40) + [2 = 97
? — 71 =29 ? — 29 =57 + 13

3. CocTaBb N0 cXxeMaM paBeHCTBaA.
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4. Peww 3agadvy pasHbiMu cnocobamu.
B ogHom nakeTte ObINo 25 cemMsiH orypuos, a
B Apyrom — 27 cemsH. lNocagunu 19 cemsH.
CKOmnbKO ceMsaH ocTarnocb nocaguntb?
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Uepes 16 net leHe byaet 24 roga. CKonbko net
oynet leHe 4epe3 9 net?

B kpocce yyactBoBanu 35 mane4mkoB. VX 6bino
Ha 6 bonbLlue, Yyem aeBoyek. CKonbKo Bcero ae-
Ten yyacTBoBasio B Kpocce?

OT wnaHra anuHom 63 M cHadana oTpesanu
17 M, a NOTOM — eLlle CTOJIbKO XXe METPOB.
XBaTUT NN OCTaBLUENCS YacTu LWnaHra ang rno-
nuBa oropoja, ecnuv oH pacnonoxeH B 20 m ot
KpaHa c Bogon?

Y Tpéx nogpyr Putbl, Onn n TaHu Obinn Takue

L S

Y Putbl n Onu emecte 60 koneek. Y Putbl n
TaHu BmecTte 20 Koneek.

e CKOMbKO KOMeeK Yy Kaxaon OeBOYKN?
e Kakme MoHeTbl MOryT ObITb Y AEBOYEK?

3akoH4n npennoxeHue: «BblunTaHne MOXHO
NpoBepUTb crioXkeHnem. [ns aToro...».

1. Bbluncnn n BeINONHM NPOBEPKY CHOXEHNEM.
47 - 20 65 — 33 52 — 17 94 — 49

2. [lepBbI NAOTHUK OTCTpOran 24 JOCKKW, a BTO-
PO — Ha 5 OOCOK MeHbLUe. TpeTui NNOTHUK
oTcTporasn Ha 9 gocok 6ornblue, YemM BTOPOW.
CKOnbKO JOCOK oTCcTporan TPETUN NIOTHUK?
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BbluMTaHmne MoXXHO npoBEPUTb BblHNTAHNEM.
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Ecnu n3 YMEHbLLAaeMoro BblMeCTb Pa3HOCTb, | &3
AOJIXXHO NONMYYUTbCA BblMUTAEMOE.

78 — 31 =47

*

Bblumcnu 1 BbINOMHM NPOBEPKY BblYUTAHMEM.
58 — 18 94 — 31 35-18 70 — 28

Hangu nponyleHHble yncna. 3anviun BepHble
paBeHCTBa.

38—-?2=8 55 — ? = 21 91 -2 =19
74 -2 =20 67 —? =44 84 — ? =48

Bbluncnn. Pe3yanaT 3anvumnm B geumnmMeTpax um

CaHTUMETpax.
26 cMm + 9 cMm — 14 cm TM-5am—-1cm
6amM—30cm + 42 cm TM-9am+ 4 cm

75cm—30cm + 16 cm TM—-7cm—-5a0Mm

BcTaBb nponyuweHHble 3Hakn encTBun, YToobl
3anncu 6biNy BEPHBLIMM.
22?2 87?2 4=26 38?16 ? 15=37

Y Uropsa 18 mawwmHok. Ecnn Obl ero cecTpe
INltoge nogapunu 3 KyKknbl, Yy Heé cTano Obl
CTONbKO K€ KYKOJS1, CKOSTIbKO MawKnHOK y Mrops.
CKOSibKO MaLUMHOK M KyKOoS1 BMecTe y aeTen?
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6. Bbibepu cxemy. Pewn 3agadvy pasHbIMU Cro-
cobamm.
3a nepBbIv AeHb ynnTKa nponosnana 27 cM, a 3a
BTOpon — ewé 33 cM. CKOMbKO CaHTUMETPOB
ynuTKa npornosiana 3a TPETUN OeHb, eCIN BCETO
oHa npononana 80 cm?

27 cm 33 cm ? 27 cm 33 c™m
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80 cm ?

nl‘ Anecb n AHa pelwsanu 3agadvy.

[Tlo popore oauH 3a gpyrum nayt 7 geten. 3a
KaXkObIM MaribYMKOM, KpoMe nocregHero, naet
aesoyka. CKoOMbKo AeBOYEK MOET No gopore?

@3 Anecb roBopwur:
w;v 7 Mo popore nayT 4 OeBOYKN. @

T AHa rosopwuT: As;%%

)
[To gopore vayT 3 OEBOYKN. :,S;

KTo npaB?

3aKOH4K npeannoxeHume: «BblunTaHmne MoxHo
npoBEPUTb BblYHUTAHUEM. [nsa atoro...»
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| 1. Bbl4MCNM 1 BLINOMHM NPOBEPKY BbIYUTAHMEM.
E 46 — 26 41 - 27 40 — 28 100 — 57
|
|

2. B napke nokpacunun 40 ckameek. N3 Hux
26 CKaMeeK — XEenToW KpacKou, ocTalb-
Hble — cuHen. Ha ckonbko bornbLue ckameek
MNOKPaCUNU XENTOW KPacKOW, YEM CUHEN?
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